

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область ВОР-ПОДЖИГАТЕЛЬ ПОЛУЧИЛ ПО ЗАСЛУГАМ

Советский районный суд г. Брянска вынес приговор вору, совершившему полтора десятка квартирных краж во всех районах областного центра...

Воронежская область МОГИЛА КОМАНДАРМА НАЙДЕНА?

Под Воронежем поисковые отряды нашли предполагаемое место захоронения Героя Советского Союза командарма А.И. Лизюкова, погибшего в июле 1942 г.

Калужская область КАЛУЖСКИЕ ПОИСКОВИКИ НАЙДЕНЫ

СТУДЕНТЫ — ПРОВОДНИКИ ДАЛЬНЕГО СЛЕДОВАНИЯ

Областное управление молодежной политики и региональное отделение общероссийского общественного движения «Российские студенческие отряды» проводят обучение студентов вузов и сузов области профессии проводников поездов дальнего следования.

По сообщениям информантов.

Лето звонкое, будь со мной!

Летние каникулы — самая любимая пора школьной детворы. Отложены на потом тетради и учебники. Свободного времени хоть отбавляй. Но как распорядиться им? Ведь далеко не все родители могут предоставить своему ребёнку полноценный, правильно организованный отдых.



Во время летних каникул, по словам педагогов и врачей, у детей происходит разрядка накопившейся за год напряженности, восстанавливаются израсходованные силы, здоровье.

На базе Хотимль-Кузменковской школы (Хотынецкий район) не первый год работает лагерь «Россиянка».

Они умело выстраивали работу с детьми, сочетая ее различными формами.

«Лето звонкое, здравствуй!» — так называлась смена «Россиянка» этого года.

Здесь работали отряды «Веселые ребята», «Дружба», «Солнышко», «Улыбка». Всего смогли отдохнуть 53 ребенка.



разнообразить меню, соблюдая при этом все нормы питания и санитарно-гигиенические правила.



ЧП-ФАКТЫ

ОПАСНАЯ НАХОДКА

Опасную находку обнаружили жители деревни Орловки Залегощенского района 22 июня — в День памяти и скорби.

Утром в лесопосадке близ населенного пункта были найдены два снаряда времен ВОВ неизвестного калибра.

ТРЮК НЕ УДАЛСЯ

55-летний житель села Котоква Кромского района решил удивить одноклассников водительским мастерством...

Мужчина завел трактор МТЗ-80, затем попытался запрыгнуть в кабину на ходу.

СПАСАТИ ПОСТРАДАВШУЮ НЕ УДАЛОСЬ

В ночь с 21 на 22 июня, во время празднования очередной победы российской сборной на Евро-2008, в г. Орле на Красном мосту проехавшей машиной была сбита 19-летняя девушка.

По информации пресс-службы управления ГИБДД по Орловской области, трагедия произошла в 3.20. Девушка в

лишь! Технические работники Е.А. Машкова, Г.М. Юсупова, Т.Н. Федюшина, Н.П. Парамонова следили за чистотой и порядком в «Россиянке».

Что касается мероприятий в лагере, то их было предостаточно.

В этом году были организованы экскурсии в зоофермерский комплекс НР «Орловское Полесье», к святому источнику, на Хотимль-Кузменковское городище, в родную деревню нашего земляка, поэта Н.И. Писнова, Изморозь.

Не обошлась лагерная смена и без поездки в музей и на аттракционы в парк культуры и отдыха города Орла.

Жаль, что так быстро пролетела смена! На следующем году лагерь «Россиянка» снова распахнет двери для своих воспитанников.

Ольга ЧАНОВА. Фото Андрея САШИНА.

сопровождении двух молодых людей шла по проезжей части моста. Ее сбил неизвестный автомобиль, двигавшийся со стороны торговых рядов.

РАЗЛИЛАСЬ ЯДОВИТАЯ ЛУЖА

В минувшие выходные возле дома №23 по улице Силикатной г. Орла была обнаружена лужа ртути.

Разлитое ядовитое вещество увидел прохожий и позвонил в милицию.

Как сообщили в пресс-службе УВД области, площадь ртутной лужи оказалась около двадцати сантиметров шириной и сто пятьдесят метров в длину.

В настоящее время идет поиск свидетелей происшедшего ЧП.

Информационное агентство «Орловской правды».

По сообщениям информантов.



Компания «Вита Ли» работает на рынке более шести лет и имеет более 20 представительств в различных регионах России...

ВИТАЛЬГАР® NEW

«Витальгар NEW» — это натуральный пищевой продукт для диетического (лечебно-профилактического) питания.

Исходное сырье — бурые морские водоросли (ламинария), произрастающие в естественных условиях в одной из чистых зон нашей планеты.

Способ обработки — Для создания «Витальгара» используется уникальная запатентованная технология низкотемпературного гидролиза.

Главную роль при воздействии геля на организм играет входящие в его состав биологически активные вещества: альгинаты, удельный вес которых составляет 35% среди компонентов геля.

внутри опухолевой клетки и замедляет ее рост. Показания (в комплексной терапии):

- болезни системы кровообращения (ИБС, атеросклеротический кардиосклероз, артериальная гипертензия, постинфарктный кардиосклероз);
- гиподинамия, гиподинамия и нарушение обмена веществ;
- болезни органов пищеварения (дисбактериоз, запоры, хронический гастрит, цирроз печени, хронический панкреатит);
- иммунодефицитные состояния;
- анемия у беременных женщин в сочетании с дефицитом йода или возникшая вследствие хронической интоксикации свинцом.

Лечебно-профилактическое питание: - населения, проживающего на территориях с неблагоприятной экологической ситуацией, например, антропогенной интоксикацией свинцом (кадмием, ртутью, кобальтом, радиоактивными элементами и др.), в эндемичных по зобу регионах;

Противопоказания: - индивидуальная непереносимость продукта (геля из бурых морских водорослей);

Медицинская технология — регистрационное удостоверение № ФС — 2006/006 от 17 февраля 2006 г. выдано Федеральной службой по здравоохранению и социальному развитию.

Перед применением проконсультируйтесь со специалистом.

Рег. уд. № 77.99.4.У.2184.9.04 от 1.09.2004 г. СЗ № 77.99.11.004.Т.001550.08.04 от 31.08.2004 г. Экспертное заключение № 72/э-2163/и-04 от 15.07.2007 г.

Не является лекарством.

г. Орел, пл. Флюкарпова, д. 4. Тел. 54-08-08.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЯПОНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ ЛИШАТ МОБИЛЬНОГО ИНТЕРНЕТА

Правительство Японии намерено ограничить использование мобильных телефонов детьми. Чиновники считают, что мобильный Интернет опасен и отрицательно влияет на здоровье школьников.

В законопроект предлагается ограничить функции мобильных телефонов, используемых школьниками, лишь голосовыми услугами и GPS-навигацией.

По данным министерства образования Японии, в конце прошлого года мобильными телефонами пользовались треть шестиклассников.

В ЛОНДОНСКОМ МЕТРО ПИВА НЕ ПОПЬЕШЬ

По инициативе нового мэра Лондона Бориса Джонсона с 1 июня введен запрет на распитие алкогольных напитков в общественном транспорте Лондона. В минувшую субботу британцы решили устроить провода последнего дня «алкогольной свободы».

Поначалу все проходило вполне мирно, затем количество участников стало увеличиваться и дело дошло до массовых беспорядков, которые стали протестом против введения запрета.

Кроме того, на семерых сотрудников метрополитена — четырех машинистов метропоездов и двух полицейских — были совершены нападения.

По сообщениям информантов.

НАКАЗАНИЕ НЕОТВРАТИМО

Банде Моисеева вынесен приговор

В Орловском областном суде вынесен приговор преступной организации Моисеева. В конце апреля коллегия присяжных заседателей вынесла свой вердикт по данному делу.

Всего по данному делу обвинялось 18 человек. 13-ти из них вменялись как отдельные эпизоды преступлений, так и участие в преступном сообществе.

Из 13 обвиняемых приговором присяжных заседателей 12 были признаны виновными в участии в преступном сообществе.

Пять человек были признаны виновными в участии в банде. Возглавлял и банду, и преступное сообщество Виктор Моисеев.

По приговору суда главарь банды проведет в колонии особого режима ближайшие 20 лет, его соучастники проведут в местах лишения свободы немногим меньше.

Остается добавить, что приговор областного суда еще не вступил в законную силу.

Дина ЯГУЛОВА. Помощник председателя Орловского областного суда.

Телефон доверия

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия.

Ждем вас по адресу: г. Орел, Нагорское шоссе, 5-а.